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La prova consta de cinc preguntes i cada una d’elles té un valor de 2
punts.

PART OBLIGATORIA: preguntes 1,2 i 3.

PART OPTATIVA: cal triar una de les dues opcions, A o B, pel que fa a les
. preguntes 4i 5.

Cal indicar clarament I'opcio triada, A o B. Si no és aixi s’entendra que

s’ha optat per I'opcio A. '

En cap cas es puntuaran preguntes d’ambdues opcions.

1.-

a3 x 0.3 ml 40 & _ ¢ .NeoH (0,5 punts)
11 1 mol
: 3
b) 184 gdis 1000 cm ° 98 eH ,50 ., _ 1mol - 18 ,4m (0,5 punts)
lem 1dm 100 gdis 98 gH ,S0 ,
C) 0250 Lais x L0Lmol 98 gH ;SO 100 gdis  _1em® _ .o (0,5 punts)
1L 1mol 98 gH ,80 , 1,84 gdis

d) HoSOy4 . NaOH (0,5 punts)

2.-
a)AgCl & Ag* +Cl™ (1 punt)

S S
b) Kps = s-s; Kps= 1,31-10° -1,31.10° ;Kps=1,71-10"° Es una sal molt
insoluble (1 punt)

3.-

2 2 2 2
a)y = —ve ) _T2km_ o0 Lo ©0-200 . 2(0,5 punts)

2x Ax 1h 2% 200
b)y,- 0=-20)m/s _,, (0,5 punts)

—1m /s?
d) acceleracio-temps (0,5 punts) c) velocitat-temps(0,5 punts)
a (m/s2)
v(m/s) 1
1 20

0 f(s)
q 4— 20

«s)
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Opcidé A

4.-
_ 0,030x7+0,010x(~7) —0,030x3

a)v,, =
)Vas 0,010
Valor positiu per tant ha canviat de sentit (1 punt)

=5ml/s

b) (0,5 punts)

— v1o=Tm/s Vog= -7m/s

viE=3m/s

—>
final : V2=5m/s

c) No existeixen forces externes (0,5 punts)
5.-a)
(0,5 punts)
J_r 1.1
b) Si R= resisténcia equivalent R Rl R2 R3 (0,5 punts)

c) R=0,8Q (1 punt)



AN Generalitat de Catalunya
N1Y, Departament d'Educacio

Direccio General de Formacié Professional i Educaciéo Permanent 22_3

a) T-P=m-a ; T=P+m-a ; T=P+ (P/g)-a;
T=4000N + 4000/9,8 kg-0,5m/s2=4204,08 N
(1 punt)

(1 punt)

5.-
23 X
)0l x $O2310 " molécules ¢ o s 102 mosocutes (1 PUNE)
1mol
6g

=160gCH , (1 punt)

1
b)10mol
1m



